

秒 数字

记者从海口海关获悉,海南离岛免税“即购即提”新规落地5个月以来,离岛旅客“即购即提”购物金额超**14亿元**。

今年4月1日,海南离岛免税正式新增“即购即提”“担保即提”提货方式,离岛旅客凭有效身份证件或旅行证件和离岛信息在海南离岛免税商店,购买单价超过5万元(含)的免税品可以选择“担保即提”提货方式,对单价不超过2万元(不含)且在政策清单内的商品,按照每人每类限购数量要求,可以选择“即购即提”方式提货。

秒 科普

防蓝光眼镜能否缓解视疲劳?

《参考消息》日前刊登美国趣味科学网站文章《防蓝光眼镜能否缓解视疲劳?》。

防蓝光眼镜可能不会减轻紧盯电脑屏幕引起的眼睛疲劳,这是根据近期发表于科克伦系统综述数据库的一项新研究得出的结论。该研究对覆盖多个国家近620人的17项防蓝光眼镜随机对照试验进行了评估。

眼镜制造商有时会声称,通过阻挡可见光中这种波长较短的光(即蓝光),防蓝光眼镜可以帮助人们保持视觉清晰,甚至可以改善睡眠。但上述研究发现,防蓝光眼镜对佩戴者的视觉质量“可能影响不大或毫无影响”,而且对睡眠质量的影响也不像有些研究报告声称的那样“有显著改善”。

美国克利夫兰医学中心的眼科医师、角膜专家克雷格·西伊说:“没有理由认为过滤掉蓝光是有害的。这里的要点是,它的作用可能没有我们希望的那么大。”

这项新研究也有其缺陷。参与者少、时间跨度短等限制了评估人员判断这些眼镜从长远看能否显示出明显益处。

秒 健康

研究表明“中年发福”不是福

《参考消息》日前刊登英国《每日邮报》网站文章《小心!“中年发福”不是福》。

研究表明,与那些在中年保持苗条身材的人相比,在四五十岁时体重增加可能会使早逝的几率增加近三分之一。

血压、胆固醇或血糖略高且体重略微超标的人,其较早死亡的几率会高出30%。专家称,这些“轻微的不健康特征”会使人们在其后30年心脏病发作或中风的风险更高。

令人担忧的是,大多数人没有表现出任何症状,并且“总体感觉良好”——这使得他们意识不到潜在“定时炸弹”的存在。

瑞典西曼兰省医院的莱娜·伦贝里博士说:“很多四五十岁的人都难免有点肚子,会有血压、胆固醇或血糖的轻微超标,但总体感觉良好。其实,即使你感觉良好,也要每年检查血压,避免吸烟,注意保持腰围。最后,也是非常重要的一点,每天坚持体育锻炼。”

秒 关注

“为什么无座和二等座票价一样”引热议
12306:会记录建议

9月3日,话题“为什么无座和二等座是同价”登顶热榜,引发关注。有网友表示不解,“花一样的钱,却一个舒服坐着,一个只能被挤到厕所门口去!”有网友认为,“无座”是指“无固定座位”,“有空座就可以去坐!”也有网友表示,“如果价格不一样,那别人都买无座,然后都去坐二等座!”

对此,12306客服回应称,目前无座售价与二等座相同。目前的定价是根据国家发改委文件精神,由铁路运输企业自行定价。按照价格法,铁路法等法规规定,同时会根据市场情况,实行多档次浮动票价体系。

另据媒体报道,12306客服回应称,无座站票可以坐在空闲座位上,但若是该座位的乘客上车,须给该座位乘客让座。“针对这个问题会进行记录建议,看今后铁路部门在相关票价进行修改时是否能采纳。”(九派新闻)

秒 观图



中国海军“和平方舟”号医院船再访东帝汶

9月3日,中国海军“和平方舟”号医院船抵达东帝汶帝力港。当地时间9月3日上午,正在执行“和谐使命-2023”任务的中国海军“和平方舟”号医院船抵达任务的最后一站——东帝汶民主共和国帝力港,开始为期7天的访问及人道主义医疗服务。这是“和平方舟”号医院船第二次访问东帝汶,也是中国海军舰船第四次到访。

秒 社会

重庆“母子三人家中死亡” 警方通报:因抑郁烧炭自杀

3日,重庆市梁平区公安局官方微博发布警情通报称,8月31日15时许,梅某琴(女,35岁,梁平区碧山镇人)及其一子一女,共三人被亲属发现其梁平区双桂街道一小区家中死亡。接警后,民警及120医务人员迅速赶到现场处置。

经查,梅某琴夫妇、子女及丈夫父母一家长期在广东省东莞市务工、生活,有稳定住所和经济来源,生活平稳。8月6日,梅某琴携子女返回梁平,其咨询并联系好了子女上学事宜,计划9月1日将子女转到梁平就读;8月31日凌晨,梅某琴在家中卧室燃烧炭炭,导致梅某琴及其子女一氧化碳中毒死亡。据梅某琴现场留下的遗书,其自杀系多年抑郁所扰,明确表达“本人自杀”“老公很好,对不起家人”,希望“不解剖,不调查,不上新闻”。根据现场勘查和相关物证,排除他杀。梅某琴父母、丈夫及丈夫父母对三人死亡原因没有异议。相关善后工作正在有序处置中。(中新网)

秒 域外

沙漠降暴雨 数万人受困美国“火人节”营地

美国内华达州沙漠9月1日连夜降下暴雨,导致交通中断,当地正举行的文化节“火人节”数万名参与者因此受困营地,被要求节约食物、饮用水和燃料。

据美国有线电视新闻网2日报道,活动主办方在社交媒体X(前称推特)发布声明说,通往活动所在地黑石城的大门和机场关闭,除救援车辆以外,其他车辆一概不得出入。黑石城为举办火人节临时搭建,位于内华达州西北布莱克洛克沙漠(又称黑石沙漠)中,距离较近的城市为营地以南近180公里的里诺。

美国土地管理局2日发布声明说,受过去24小时降雨影响,火人节举办地所在的“干荒盆地”必须暂停所有车辆通行。声明说:“未来几天预计将有更多降雨,干荒盆地情况预期无从改善,无法令车辆驶入。”

据当地媒体报道,今年有逾7万人前来黑石沙漠参加8月27日至9月4日的“火人节”。目前不清楚有多少人受困营地。

秒 辟谣

北京房山一河道现“碎金”?
警方:涉事男子撒黄铜颗粒

据北京市公安局房山分局通报,近日,网传房山区周口店镇一河道内出现碎金,附近居民前往淘金。房山警方经工作查明,魏某某(男,26岁)为提升个人社交账号热度,网购黄铜颗粒于9月1日在周口店地区一河道内抛撒,并在河边以“收购黄金”为噱头,吸引附近部分居民前往捡拾。现场相关视频在网上传播后,引发社会关注。魏某某的行为严重扰乱社会秩序,造成不良影响,已被房山警方刑事立案侦查。案件正在进一步调查中。(央广网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 **23135** 期:
9 7 8 9 5 5 6

7星彩第 **23102** 期:
5 9 0 4 3 1 0

排列3/排列5第 **23236** 期:
2 7 0 6 6

大乐透奖池: **8.93亿**

7位数奖池: **1.05亿**

7星彩奖池: **1.88亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾
(8月27日-9月2日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖41注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金576万多元;二等奖开出489注,单注最高32万多元,最低7万多元。在此期间,河北购彩者在2023099期中一人揽获10注一等奖,大奖出自河北石家庄市长安区恒大御景半岛43号楼底商101号13110153福彩销售站,喜得奖金6213万多元。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖

双色球 第 **2023102** 期
01 09 10 13 21 28 10

福彩3D 第 **2023236** 期
6 8 0

15选5 第 **2023236** 期
02 10 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准